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I. VŠEOBECNÉ ÚDAJE 
 
Identifikácia spoločnosti: 
 

Názov spoločnosti:  APIS Plastic Slovakia  s. r. o.  
 
Adresa:                    Areál ZŤS 924, 018 41  Dubnica nad Váhom 
IČO:                  36 352 411 
Deň vzniku:             15.3.2006  
Registrácia:   Oddiel:Sro, vložka číslo: 16560/R 
 
 
Základné imanie:   2.501.495,-  EUR 
 
Právny štatút: 
 
Spoločnosť s ručením obmedzením bola založená dňa 13.02.2006 na základe spoločenskej zmluvy. 
 
Hlavné činnosti podľa výpisu z Obchodného registra 
 
Predmet podnikania: 
1. Výroba výrobkov z plastov v primárnej forme 
2. Výroba platní, fólií, hadíc a profilov z plastov 
3. Výroba výrobkov z plastov pre stavebníctvo 
4. Výroba obalov z plastov 
5. Výroba tovaru z plastov 
6. Výroba strojov 
7. Výroba obrábacích strojov 
8. Výroba rozhlasových a televíznych vysielačov, telefónnych a ďalekopisných prístrojov 
9. Výroba rozhlasových a televíznych prijímačov, prístrojov na záznam a reprodukciu zvuku a obrazu 
10. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti 
11. Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti 
12. Prenájom hnuteľných vecí 
13. Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 
14. Administratívne služby 
15. Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
16. Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
17. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
18. Vedenie účtovníctva 
19. Skladovanie a pomocné činnosti v doprave 
20. Baliace činnosti, manipulácia s tovarom 
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Štatutárny orgán spoločnosti s ručením obmedzením 
 

Štatutárnym orgánom spoločnosti je konateľ. Od 17.2.2009 do 21.11.2018 bol konateľom spoločnosti KOAM s.r.o. pán 
Suk Chae Ko a od 22.11.2018 mala spoločnosť nového konateľa pána Chang Yong Song-a. Dňa 8.1.2019 bol do funkcie ďalšieho 
konateľa vymenovaný pán Je Hun Jung a  dňa 16.7.20119 konatelia pán Jin Jeong Kim a pán Hyungjin Cho a dňa 19.9.2019 pán 
Jai-Yeal Yoon. Spoločnosť má v súčasnosti jedného konateľa, ktorý je oprávnený konať a podpisovať v mene spoločnosti 
samostatne, pána Jai-Yeal Yoon-a. 
 
Zmena obchodného názvu spoločnosti a majiteľov spoločnosti 

 
Dňa 29.5.2019 bola v zápise do Obchodného registra uskutočnená zmena obchodného mena spoločnosti z KOAM s.r.o. 

na SUMMIT AUTOTECH Slovakia DCA s.r.o. Dňa 4.6.2020 a dňa 27.6.2020 došlo k zmene spoločníkov, pričom novými 
spoločníkmi spoločnosti sú SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA s.r.o. a Seoyon Europe s.r.o. Dňa 27.3.2021 bolo 
v Obchodnom registri zmenené obchodná meno spoločnosti na APIS Plastic Slovakia s. r. o. 
V roku 2023 nastali v Obchodnom registri ďalšie zmeny spoločníkov: dňa 6.9.2023 bol z Obchodného registra vymazaný spoločník 
Seoyon Europe s.r.o a zároveň bol zapísaný nový spoločník: Integrated Management Consulting s.r.o. 
 
História firmy 
 
          Spoločnosť vznikla na Slovensku na základe príchodu veľkého investora Kia Motors. Dôvodom na založenie spoločnosti 
v tom čase boli dobré a kvalitné výsledky v oblasti plastových výrobkov, ktoré dosahovala materská spoločnosť KOAM Elektronik, 
s.r.o., ktorá zároveň bola a je generálnym dodávateľom pre SAMSUNG Slovakia. Spoločnosť vznikla v marci 2006 so sídlom 
v Dubnici nad Váhom v spoločných priestoroch spoločnosti HANIL E-Hwa Automotive Slovakia, s.r.o. V roku 2006 spoločnosť 
implementovala technológie a spustila skúšobnú výrobu. V januári 2007 spoločnosť spustila hromadnú výrobu pre KMS a nový 
model KIA Cee´d.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V roku 2013 boli úspešne zavedené do výroby 3 nové projekty: JD 3DR, JD 3DR HPV Australia a JD HPV. 
 
Roku 2014 bola spoločnosť bola ocenená ako najlepší dodávateľ spoločnosti HANIL E-HWA. Toto ocenenie bolo 

výsledkom najmä vynikajúcich výsledkov a fungujúcej vzájomnej spolupráce jednotlivých oddelení.  
 
Rok 2015 bol pre spoločnosť veľmi náročný jednak z hľadiska investícií a tak isto aj kvôli aplikácii nového projektu QLe.  

V roku 2015 spoločnosť  investovala do novej technológie „ blow injection“. Spoločnosť rozšírila výrobu o nové  vstrekolisy čo 
zabezpečilo zvýšenie využitia kapacít.  
 

Rok 2016  bol pre spoločnosť pozitívny ale taktiež náročný,  nakoľko sa najmä v prvej polovici roka dolaďoval 
novozavedený QLe projekt. V druhej polovici roka spoločnosť zaviedla menší PDe projekt, ako aj lokalizovanú výrobu QLe 
Reservoir Tank. Na základe projektu pre QLe Reservoir Tank, spoločnosť pristúpila k zmene montážnej linky a implementovala 
nové technológie. 

 
V roku 2017 spoločnosť získala zákazku na nový projekt – CD. 
 



   

APIS Plastic Slovakia s. r. o., Areál ZŤS 924, 018 41 Dubnica nad Váhom  

 

 
 
 
 
V roku  2018 prebehlo 188 auditov z plánovaných 192,  a tiež bol aplikovaný aj LPA audit - vrstvové audity.  

Najväčšiemu odberateľovi spoločnosti SEOYON E-HWA nebola vystavená žiadna reklamácia. Preto bol SEOYON E HWA na 
základe SCORE CARD zaradený do kategórie A ako excelentný dodávateľ s hodnotením 100%.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V apríli 2019 spoločnosť SUMMIT AUTOTECH Slovakia DCA s.r.o. otvorila novú prevádzku a zahájila výrobu s rovnakým 
výrobným zameraním v Čadci na adrese Podzávoz 14559/5. Organizačne výroba a prevádzka v Čadci funguje samostatne, pričom 
generálnym manažérom obidvoch závodov je pán Jai-Yeal Yoon. Účtovníctvo spoločnosť vedie pod spoločným IČO a DIČ ako 
jednu účtovnú jednotku. Vnútropodnikovo sa náklady,  výnosy a hospodársky výsledok sledujú na dvoch samostatných útvaroch. 
 Rok  2019 bol úspešný v rámci zavádzania nových projektov  CD PHEV, MHEV , CD SB, CD CUV. Výroba bola 
stabilizovaná čím sa spoločnosti podarili výborné kvalitatívne výsledky.   
 

Rok 2020 bol rokom zmien a zavádzania nových procesov. V januári 2020 došlo k zmene majiteľa spoločnosti a 
vlastníkom sa stala spoločnosť Seoyon E-Hwa Automotive Slovakia, s.r.o., Považská Bystrica a Seoyon Europe s.r.o., Považská 
Bystrica. V súvislosti s touto zmenou sa kompletne zmenil reporting podľa požiadaviek IFRS, účtovníctvo sa konsoliduje so 
skupinou podnikov a priamo podlieha riadeniu z materskej spoločnosti. V priebehu roka zároveň došlo aj k zmene audítorskej 
spoločnosti na Deloitte Audit s.r.o., Bratislava. 

V roku 2020 bol do sériovej výroby úspešne zavedený nový projekt NX4e, ktorý priniesol do spoločnosti 4 nové výrobky. 
Súčasťou nového projektu sú vnútorné konzolové výduchy pre novú generáciu. V rámci prebiehajúcich projektov Qle, CD MHEV, 
CD SB a CD WGN bolo do výroby uvedených nových 7 foriem.   

Spoločnosť úspešne zvládla IATF audit a ISO 140001. 
 
 Počas roku 2021 bola práca v porovnaní s predchádzajúcim rokom stabilizovanejšia a ustálenejšia. Spoločnosť je 
súčasťou medzinárodného holdingu, preto všetky procesy sú vedené nielen podľa domácich účtovných štandardov, ale aj pre 
potreby reportingu v súlade s IFRS. Účtovné výsledky a procesy naďalej boli pod dohľadom audítorskej spoločnosti Deloitte Audit 
s.r.o., Bratislava.  
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V poslednom kvartáli roku 2021 bol zavedený nový projekt NQ5 – nová generácia Kia Sportage, ktorý znamenal 

významnú zmenu výrobných modulov a niektorých procesov. Napriek rôznym problémom sa ho úspešne podarilo realizovať 
podľa plánu a s dobrými výsledkami, nakoľko všetci zamestnanci spolupracovali veľmi zodpovedne a  tímovo. Na produkciu 
malo veľký vplyv , že sa zaviedla nová technológia, a to obaľovanie plastových dielov koženkou -poťahovanie .  Táto technológia 
bola plánovaná, vrátane významných  investícií podľa business plánu. Zavedená nová technológia mala priaznivý vplyv na  
spoločnosť ,zabezpečilo sa rozšírenie portfólia spoločnosti.   Nový projekt NQ5 mal celkovo priaznivý vplyv na hospodársky 
výsledok. Nové zdroje pre rok 2021 tak isto neboli nevyhnutné.  
  

     

 
V roku 2022 bol nový projekt NQ5 plne zabehnutý, vrátane novej technológie obaľovania plastových dielov koženkou – 
poťahovania dielov.  Kvalitatívne lepšia výroba hodnotnejších dielov bola kľúčovým prínosom tržieb, čo sa prejavilo na veľmi 
dobrom hospodárskom výsledku spoločnosti.  Významné investície neboli potrebné. Nové zdroje financovania  pre rok 2022 tak 
isto neboli potrebné, spoločnosť sa financuje z vlastných zdrojov a zo zdrojov skupiny. V r.2022 sa vylepšovali spôsoby evidencie 
skladu materiálu, nastavovali sa nové procesy pre účely zlepšenia reportovania výsledkov pre materskú spoločnosť. Viac sa začali 
využívať softvérové možnosti systému  a automatizácia výpočtov. 
. 
V roku 2023 bola v závode v Dubnici nad Váhom zastabilizovaná a zautomatizovaná výroba na zváračke na FRONT PILLARe, 
kde sa mesačne ušetria náklady na jedného pracovníka. 
  V Závode v Čadci bol v danom roku významný projekt HEADLINE, čo významne rozšírilo portfólio výroby. Jedná sa 
o automatizovanú  najväčšiu a  najmodernejšiu linku. Výhodou je vizuálna kontrola a uchovávanie dát v prípade reklamácie. 
 
Hoci sa všeobecná ekonomická situácia nielen na Slovensku v priebehu roka  kvôli vojenským konfliktom na Ukrajine a v pásme 
Gazy, ako aj kvôli problémom s dopravou na Červenom mori naďalej zhoršuje, spoločnosť dokázala za hospodársky rok 2023 
dosiahnuť významný zisk. Aj v týchto neobvyklých podmienkach stále pokračuje vo svojej činnosti a produkcii plastových výrobkov 
v obidvoch závodoch v Dubnici nad Váhom aj v Čadci, čo svedčí o jej stabilite a odolnosti. 
 
V roku 2024 sa začína budovať v Čadci ďalšia výrobná prevádzka, čo svedčí o stabilite a úspešnom hospodárení spoločnosti. 
Spoločnosť plánuje modernizáciu, automatizáciu v novej prevádzke v súlade s požiadavkami vývoja v oblasti automobilového 
priemyslu. 
 
 
 
 
Vývoj objemu výroby APIS Plastic Slovakia s.r.o. v EUR za obdobie rokov 2017 až 2023: 
 
 
 

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

19 346 346 22 460 070 36 368 929 35 839 637 45 701 368 88 358 557 102 411 602 
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Graf vývoja objemu výroby v rokoch 2017 až 2023 v tis. Eur: 
 

 
 
Vďaka stabilnému projektu NQ5 a vylepšenej technológii produktov objem výroby v roku 2023 v spoločnosti APIS Plastic Slovakia 
s.r.o. narástol o 14.053 tisíc EUR, čo predstavuje nárast o 15,90% v porovnaní s rokom 2022. 
 
 
 

 
Vývoj priemerného počtu zamestnancov spoločnosti:  
 

  V roku 2020 spoločnosť opäť pocítila úbytok pracovnej sily na trhu. V danom roku bola fluktuácia 
zamestnancov spôsobená konkurenciou v ponuke pracovných miest v okolitých firmách. Zamestnanci uprednostňujú zmenu a 
neboja sa riskovať. Je to spôsobené lepšie platenou prácou v okolí hlavne pre certifikovaných pracovníkov ako sú napr. elektrikári 
a nastavovači. 
 

Spoločnosť tiež musela rozšíriť spoluprácu s viacerými  externými dodávateľmi montážnych prác. Týmito opatreniami 
v personálnej oblasti firma zabezpečila potrebný plynulý chod výroby. 

 

 
 

V roku 2023 spoločnosť pokračovala v motivačnom trende a zvýšila mzdy zamestnancov v priemere o 5,6%. Cieľom 
pokračovania zvyšovania základnej mzdy bolo predovšetkým snaha o stabilizáciu skúsených pracovníkov. Tento cieľ bol 
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podporený pokračovaním možnosti uplatniť si výdavky na regeneráciu pracovnej sily vo výške do 50 EUR zo sociálneho fondu pre 
každého zamestnanca. 

Zvýšená konkurencia v oblasti ľudských zdrojov, ktorá bola spôsobená otvorením nových firiem v regióne, sa prejavila 
znížením počtu kmeňových zamestnancov . 
 
Graf vývoja počtu zamestnancov v rokoch 2017 až 2023: 

 
 
 
 
Vplyv účtovnej jednotky na životné prostredie: 
 
 Spoločnosť v roku 2009 úspešne zaviedla Systém environmentálneho manažérstva podľa normy ISO 14001:2004. 
Všetky jej kroky smerujú k úspešnému splneniu stanovených cieľov.  
 

Cieľom spoločnosti je trvalé zlepšovanie environmentálneho riadenia spoločnosti, pretože ochrana životného prostredia 
je jedným z kľúčov k úspešnému podnikaniu. V rámci zavádzania normy ISO 14001:2004 bol vypracovaný zoznam právnych 
a iných požiadaviek, ktorý je každoročne upravovaný a dopĺňaný o nové, či novelizované zákony. 
 

Spoločnosť má v rámci environmentálneho  manažérskeho  systému podpísanú zmluvu s externou spoločnosťou 
oprávnenou na odber, prepravu a ďalšie nakladanie, zneškodnenie resp. zhodnotenie odpadov.  

S nebezpečným odpadom spoločnosť nakladala podľa platnej legislatívy. 
 
Začiatkom roku 2019 bola vykonaná zmena v recertifikačnom audite a zaviedla sa nová norma  

ISO 14001:2015. Nebezpečný odpad je pod kontrolou legislatívneho dohľadu v oblasti ochrany životného prostredia a je 
zabezpečovaný spoločnosťou enviTrans, s.r.o.  

 
V roku 2021 sa naďalej úspešne separuje odpad vo všetkých priestoroch spoločnosti . Všetky ročné hlásenia a záväzné 

povinnosti boli v roku 2021 splnené aj uhradené poplatky za znečistenie ovzdušia emisiami.  V polovici roku 2021 bol vykonaný 
recertifikačný audit normy ISO 14001:2015 a ISO 19011. Neboli zistené žiadne nezhody.  

 
V roku 2022 spoločnosť pokračuje v zásadách a zavedených interných pravidlách v oblasti životného prostredia.  
 

               Začiatkom roku 2023 bola vykonaný dohľadový audit normy ISO 14001:2015 pri ktorom nebola zistená žiadna 
nezhoda. Nebezpečný odpad je neustále pod kontrolou legislatívneho dohľadu v oblasti ochrany životného prostredia a je 
zabezpečovaný spoločnosťou enviTrans, s.r.o. Všetky ročné hlásenia a záväzné povinnosti boli v roku 2023 splnené.  
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Zameranie firmy do budúcnosti: 
   

Vybudovaním závodu Best Autotech Sp. Z. o..o. v Poľsku došlo k zvýšeniu výrobných kapacít a spoločnosť si upevnila svoje 
postavenie na trhu, hlavne u svojho majoritného zákazníka SEOYON E-HWA Automotive (predtým HANIL E-HWA). Súčasnou 
kapacitou výroby a objemom produkcie dokáže spoločnosť úplne pokryť potreby zákazníka, plniť všetky objednávky a neohrozuje 
výrobný plán konečného zákazníka Kia a HMMC.  

 
Získanie ocenenia „Najlepší dodávateľ zákazníka“ HANIL E-HWA v roku 2015 zaviazalo spoločnosť APIS k neustálemu 

zlepšovaniu sa a napredovaniu vo všetkých oblastiach. Vďaka rozšíreným kapacitám sa spoločnosť môže sústrediť na zvyšovanie 
kvality výrobkov a zlepšovanie existujúcich procesov vo výrobe.  

 
Začiatkom roka 2021 spoločnosť po dohode so zákazníkom pristúpila k výrobe novej technológie, a to obaľovaním 

plastových dielov koženkou, naďalej úspešne pokračuje v tejto technológii. 
 
V roku 2023 sa začalo s projektom SX2ev a pre prevádzku v Čadci a rozšírenie výroby o automatizovanú  a modernú 

linku na Headline, ktorá nie je plne vyťažená, pretože sa na nej vyrába zatiaľ len jeden model. Na jeseň v roku 2023 sa začala 
výstavba nového závodu v Čadci , pre spoločnosť to predstavuje ďalšiu výzvu, nové zákazky a projekty a samozrejme aj 
rozširovanie portfólia výroby.  Dokončenie výstavby je naplánované koncom roka 2024, kedy sa začne investovať do vybavenia.  

V apríli v roku 2024 je závode v Dubnici nad Váhom naplánovaný začiatok výroby projektu NX4 PE. 
 

 Závod Čadca aj Dubnica budú uprednostňovať zlepšovanie výrobných procesov a vytváranie lepšieho výrobného prostredia 
prostredníctvom implementácie systému a investícií do automatizácie produktivity.  

 

 

Významné riziká a neistoty 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov.  

 
Ďalšou mierou neistoty do budúcnosti môžu byť pre spoločnosť nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily alebo rýchly 

a nepredvídateľný nárast mzdových nákladov. Okrem toho, vládne nariadenia sa neustále menia a s tým je spojené riziko 
zvyšovania minimálnej mzdy, priame aj nepriame zvyšovanie nákladov zamestnávateľov či prijímanie rôznych opatrení s nízkou 
ochotou kompenzácií.  

 
Najhoršia udalosť, vojna na Ukrajine, ktorá vypukla začiatkom roku 2022 a tiež vojna v pásme Gazy bude mať 

pravdepodobne veľmi rozsiahle dopady na európske a celosvetové hospodárstvo. Prudký nárast inflácie a ceny energií, ceny 
dopravy svedčí o začínajúcej kríze, čo bude mať dopad aj na našu spoločnosť v podobe zvýšených nákladov.  

 
Pre rok  2023 je ekonomický rast Slovenska  na úrovni 1,6 % v roku 2023 a odhadom 2,9 % v roku 2024. Nemecko, 

najväčší európsky trh, vykázal v roku 2023 pokles 0,4 % a prognóza na rok 2024 je rast  o 0,7 % . 
Trhové podmienky pre nasledujúci rok sa zdajú byť náročné s takým nízkym rastom. Očakáva sa, že tento očakávaný 

pomalý rast povedie k zníženiu výdavkov, čo by mohlo výrazne ovplyvniť automobilový trh, kde vyrábame a dodávame. 
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II. Rozdelenie výsledku hospodárenia spoločnosti 

 
 
Rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2023: 
 
Podľa účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2023 spoločnosť dosiahla výsledok hospodárenia zisk vo výške 1.727.782 EUR. 
Spoločnosť zaúčtovala vzniknutý zisk ako výsledok hospodárenia v schvaľovaní. 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

III. Vybrané ekonomické ukazovatele 
 
Dlhodobý nehmotný a  hmotný majetok (EUR) 
 
Softvér  a Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 
 

Stav Stav k 31.12.2023 

Obstarávacích cien 11.195.901 

Oprávok 10.568.744 

Zostatkových cien 627.153 

 
 
Údaje o finančnom majetku (EUR) 
 
Spoločnosť vykázala k 31.12. 2022 nasledovné položky finančného majetku : 
 

Druh finančného majetku  Suma v EUR 

Pokladnica, ceniny 7.638 

Bežné bankové účty 0 

Bankové účty termínované 0 

Peniaze na ceste -1.446 

Spolu 6.192 



   

APIS Plastic Slovakia s. r. o., Areál ZŤS 924, 018 41 Dubnica nad Váhom  

 

 
 
 
Údaje o vlastnom imaní (EUR) 
 

  
Stav k 

31.12.2016 
Stav k 

31.12.2017 
Stav k 

31.12.2018 
Stav k 

31.12.2019 
Stav k 

31.12.2020 
Stav k 

31.12.2021 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2023 

Základné imanie 2 501 495 2 501 495 2 501 495 2 501 495 2 501 495 2 501 495 2 501 495 2 501 495 

Emisné ážio 0 0 0 0 0 0 0 0 

Ost. kapit. fondy 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zákonný RF 222 523 232 491 255 815 255 815 255 815 255 815 255 815 255 815 

Ostatné fondy 0 0 0 0 0 0 0 0 

Nerozdelený zisk 2 469 364 2 658 761 3 101 922 3 101 922 3 101 922 3 101 922 659 499 1 456 206 

Neuhradená 
strata 

0 0 0 -292 998 -639 950 -653 317 
0 0 

Výsledok 
hospodárenia 

199 366 466 484 -292 998 -346 951 -13 367 659 499 
3 796 707 1 727 782 

 
 
 
 
Údaje o Sociálnom fonde (EUR) 
                                                                                                                                                                                                                    

Stav k 31.12.2016 
Stav k 

31.12.2017 
Stav k 

31.12.2018 
Stav k 

31.12.2019 
Stav k 

31.12.2020 
Stav k 

31.12.2021 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2023 

63 327 70 450 74 765 70 317 9 974 2 038 29 847 61 498 

 
 
 
 
 
Údaje o dlhopisoch (EUR) 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neemitovala dlhopisy. 
 
 
Údaje o bankových úveroch (EUR) 
 
Spoločnosť prešla v priebehu r.2021 z pôvodného financovania prostredníctvom kontokorentného účtu  v Tatra banke na 
financovanie pomocou cashpooling-u z materskej spoločnosti SEOYON E-Hwa.  
Zostatok cashpoolingového účtu ku dňu 31.12.2023 bol  2.444.433 EUR. 
 
 
 
Údaje o tržbách (EUR) 
 

Druhové členenie tržieb V  EUR 

Tržby za predaj tovaru 0 

Tržby za vlastné výrobky a služby 103 038 163 
 

 
 
V súlade s ustanoveniami § 20 zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. uvádzame nasledovné: 
 
- naša spoločnosť nebude mať v roku 2023 žiadne náklady v oblasti výskumu a vývoja; 
- nevykazujeme žiadne údaje podľa osobitných predpisov; 
- naša spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí 
- po skončení účtovného obdobia za ktoré sa vyhotovuje  výročná správa nenastali žiadne udalosti osobitného významu 
- spoločnosť neúčtovala o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií.  
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Súvaha Úč POD 

1 - 01 IČODIČ

 

Ozn

a-

čeni

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Brutto - časť 1 Netto 2 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

Spolu majetok (r. 

02 + r. 33 + r. 74)
01

 

  

A.I.

Dlhodobý 

nehmotný 

majetok súčet (r. 

04 až r. 10)

03

A.

Neobežný 

majetok (r. 03 + 

r. 11 + r. 21)

02

  

A.I.1.,

Aktivované 

náklady na vývoj 

(012) - /072, 

091A/

04
  

  

3.

Oceniteľné práva 

(014) - /074, 

091A/

06

2.
Softvér (013) - 

/073, 091A/
05

  

4.
Goodwill (015) - 

/075, 091A/
07

  

  

6.

Obstarávaný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok (041) - 

09

5.

Ostatný dlhodobý 

nehmotný 

majetok (019, 

01X) - /079, 07X, 

08

  

A.II.

Dlhodobý 

hmotný majetok 

súčet (r. 12 až r. 

20)

11

7.

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý 

nehmotný 

10

  

  

2.
Stavby (021) - 

/081, 092A/
13

A.II.1.
Pozemky (031) - 

092A
12

  

  

 

3.

Samostatné 

hnuteľné veci a 

súbory 

hnuteľných vecí 

14
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DIČ
Ozn

a-

čeni

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Súvaha Úč POD 

1 - 01 IČO

Brutto - časť 1 Netto 2 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

  

5.

Základné stádo a 

ťažné zvieratá 

(026) - /086, 

092A/

16

4.

Pestovateľské 

celky trvalých 

porastov (025) - 

/085, 092A/

15

  

6.

Ostatný 

dlhodobý hmotný 

majetok (029, 

02X, 032) - /089, 

17
  

7.

Obstarávaný 

dlhodobý hmotný 

majetok (042) - 

094

18
  

  

9.

Opravná položka 

k 

nadobudnutému 

majetku (+/- 097) 

20

8.

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý hmotný 

majetok (052) - 

19

  

A.III.1.

Podielové cenné 

papiere a podiely 

v prepojených 

účtovných 

22

A.III.

Dlhodobý 

finančný majetok 

súčet (r. 22 až r. 

32)

21

3.

Ostatné 

realizovateľné 

cenné papiere a 

podiely (063A) - 

24

     2.

Podielové cenné 

papiere a podiely 

s podielovou 

účasťou okrem v 

23

5.

Pôžičky v rámci 

podielovej účasti 

okrem 

prepojeným 

26

4.

Pôžičky 

prepojeným 

účtovným 

jednotkám 

25

6.
Ostatné pôžičky 

(067A) - /096A/
27

7.

Dlhové cenné 

papiere a ostatný 

dlhodobý 

finančný majetok 

28
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DIČ
Ozn

a-

čeni

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Súvaha Úč POD 

1 - 01

 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2

9.

Účty v bankách s 

dobou viazanosti 

dlhšou ako jeden 

rok (22XA)

30

8.

Pôžičky a ostatný 

dlhodobý finančný 

majetok so 

zostatkovou 

29

11.

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý finančný 

majetok (053) - 

32

10.

Obstarávaný 

dlhodobý finančný 

majetok (043) - 

/096A/

31

B.

Obežný majetok 

(r. 34 + r. 41 + r. 

53 + r. 66 + r. 71)

33

B.I.
Zásoby súčet (r. 

35 až r. 40)
34

B.I.1.

Materiál (112, 

119, 11X) - /191, 

19X/

35

2.

Nedokončená 

výroba a 

polotovary 

vlastnej výroby 

36

3.
Výrobky (123) - 

194
37

4.
Zvieratá (124) - 

195
38

5.

Tovar (132, 133, 

13X, 139) - /196, 

19X/

39

6.

Poskytnuté 

preddavky na 

zásoby (314A) - 

/391A/

40

B.II.

Dlhodobé 

pohľadávky súčet 

(r. 42 + r. 46 až r. 

52)

41

B.II.1

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 43 až r. 

45)

42
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DIČ
Ozn

a-

čeni

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Súvaha Úč POD 

1 - 01

 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

1.b.

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2

Pohľadávky z 

obchodného styku v 

rámci podielovej 

účasti okrem 

pohľadávok voči 

44

1.a.

Pohľadávky z 

obchodného styku 

voči prepojeným 

účtovným 

43

1.c.

Ostatné pohľadávky 

z obchodného styku 

(311A, 312A, 313A, 

314A, 315A, 31XA) - 

45

2.
Čistá hodnota 

zákazky (316A)
46

4.

Ostatné pohľadávky 

v rámci podielovej 

účasti okrem 

pohľadávok voči 

48

3.

Ostatné pohľadávky 

voči prepojeným 

účtovným 

jednotkám (351A) - 

47

5.

Pohľadávky voči 

spoločníkom, 

členom a združeniu 

(354A, 355A, 358A, 

49

6.

Pohľadávky z 

derivátových 

operácií (373A, 

376A)

50

7.

Iné pohľadávky 

(335A, 336A, 33XA, 

371A, 374A, 375A, 

378A) - /391A/

51

8.
Odložená daňová 

pohľadávka (481A)
52

B.III.

Krátkodobé 

pohľadávky súčet 

(r. 54 + r. 58 až r. 

65)

53

B.III.1.

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 55 až r. 57)

54

1.a.

Pohľadávky z 

obchodného styku 

voči prepojeným 

účtovným 

55

1.b.

Pohľadávky z 

obchodného styku v 

rámci podielovej 

účasti okrem 

56
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DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Súvaha Úč POD 

1 - 01 IČO

Brutto - časť 1 Netto 2 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

  

2.
Čistá hodnota 

zákazky (316A)
58

1.c.

Ostatné 

pohľadávky z 

obchodného styku 

(311A, 312A, 

57

  

3.

Ostatné 

pohľadávky voči 

prepojeným 

účtovným 

59
  

4.

Ostatné 

pohľadávky v 

rámci podielovej 

účasti okrem 

60

5.

Pohľadávky voči 

spoločníkom, 

členom a 

združeniu (354A, 

61

  

  

6.
Sociálne poistenie 

(336) - /391A/
62

  

8.

Pohľadávky z 

derivátových 

operácií (373A, 

376A)

64

  
7.

Daňové 

pohľadávky a 

dotácie (341, 342, 

343, 345 346, 

63

  

9.

Iné pohľadávky 

(335A, 33XA, 

371A, 374A, 375A, 

378A) - /391A/

65
  

B.IV.

Krátkodobý 

finančný majetok 

súčet (r. 67 až r. 

70)

66
  

B.IV.1.

Krátkodobý 

finančný majetok 

v prepojených 

účtovných 

67

2.

Krátkodobý 

finančný

majetok bez 

krátkodobého 

68

  

  

  

4.

Obstarávaný 

krátkodobý 

finančný majetok 

(259, 314A) - 

70

3.

Vlastné akcie a 

vlastné obchodné 

podiely (252)

69
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DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
STRANA AKTÍV

Číslo
1

Súvaha Úč POD 

1 - 01 IČO

Brutto - časť 1 Netto   3 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

 

B.V.1.
Peniaze (211, 213, 

21X)
72

B.V.
Finančné účty 

súčet r. 72 až r. 73
71

 

  

2.

Účty v bankách 

(221A, 22X +/-

261)

73
  

C. 

Časové rozlíšenie 

súčet (r. 75 až r. 

78)

74
  

C.1.

Náklady budúcich 

období dlhodobé 

(381A, 382A)

75
  

2.

Náklady budúcich 

období 

krátkodobé (381A, 

382A)

76
  

3.

Príjmy budúcich 

období dlhodobé 

(385A)

77
  

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

 

a b c 4

 

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadk
Bežné účtovné obdobie

4.

Príjmy budúcich 

období 

krátkodobé 

(385A)

78

3

5
Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + 

r. 101 + r. 141
79

4A.
Vlastné imanie (r. 81 + r. 85 + r. 86 + 

r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100)
80

0A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81

0A.I.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82

2. Zmena základného imania +/- 419 83

3.
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 

(/-/353)
84

A.II. Emisné ážio (412) 85

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86

5A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87

2.
Rezervný fond na vlastné akcie a 

vlastné podiely (417A, 421A)
89

5A.IV.1.
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný 

fond (417A, 418, 421A, 422)
88
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha Úč POD 

1 - 01 IČODIČ

a b c 4

Ozna-

čenie STRANA PASÍV
Číslo 

riadk
Bežné účtovné obdobie

5

A.V.
Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A.VI.
Oceňovacie rozdiely z precenenia 

súčet (r. 94 až r. 96)
93

A.VI.1
Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku a záväzkov (+/- 414)
94

2.
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín (+/- 415)
95

3.
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)
96

5A.VII.
Výsledok hospodárenia minulých 

rokov r. 98 + r. 99
97

5A.VII.1.Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98

2.
Neuhradená strata minulých rokov (/-

/429)
99

2A.VIII.
Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + 
100

4B.
Záväzky (r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 

122 + r. 136 + r. 139 + r. 140)
101

6B.I.
Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 

107 až r. 117)
102

B.I.1.
Dlhodobé záväzky z obchodného styku 

súčet (r. 104 až r. 106)
103

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám 
104

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem záväzkov voči 
105

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku 

(321A, 475A, 476A)
106

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám (471A, 47XA)
108

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej 

účasti okrem záväzkov voči 
109

5.
Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 

47XA)
110

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

69. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114

10.
Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 

474A, 47XA)
115

11.
Dlhodobé záväzky z derivátových 

operácií (373A, 377A)
116

12. Odložený daňový záväzok (481A) 117
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4 8 3 8 1 1 0 3 5 1 8 5

2 2 5 8 5 2 0 2 5 8 5

2 5 7 9 6 8 3 2 6 0 0

7 8 9 2 0

1 7 8 3 6

1 7 8 3 6
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha (Úč 

POD 1-01) IČODIČ

a b c 4

Ozna-

čenie STRANA PASÍV
Číslo 

riadk
Bežné účtovné obdobie

5

5

B.II.
Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118

B.II.1. Zákonné rezervy (451A) 119

52. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120

B.III.
Dlhodobé bankové úvery (461A, 

46XA)
121

1B.IV.
Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 

127 až r. 135)
122

5B.IV.1
Záväzky z obchodného styku súčet (r. 

124 až r. 126)
123

01.a.
Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám 
124

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem záväzkov voči 
125

51.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku 

(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 
126

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám (361A, 36XA, 
128

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej 

účasti okrem záväzkov voči 
129

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 

(364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 
130

26.
Záväzky voči zamestnancom (331, 

333, 33X, 479A)
131

67.
Záväzky zo sociálneho poistenia 

(336A)
132

68.
Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 

343, 345, 346, 347, 34X)
133

9.
Záväzky z derivátových operácií 

(373A, 377A)
134

10.
Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 

479A, 47XA)
135

0B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136

0B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137

02.
Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 

45XA)
138

B.VI.
Bežné bankové úvery (221A, 231, 

232, 23X, 461A, 46XA)
139

B.VII.
Krátkodobé finančné výpomoci (241, 

249, 24X, 473A, /-/255A)
140

4C.
Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 

145)
141

C.1.
Výdavky budúcich období dlhodobé 

(383A)
142

42.
Výdavky budúcich období krátkodobé 

(383A)
143

3.
Výnosy budúcich období dlhodobé 

(384A)
144

4.
Výnosy budúcich období krátkodobé 

(384A)
145
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2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 3 6 3 5 2 4 1 1

1 0 3 0 8 1 6 3 8 8 7 4 0 3 4 9

1 0 3 2 1 4 3 1 8 9 1 2 6 8 4 2

1 0 9 9 7

1 0 2 4 1 6 0 2 8 8 3 5 8 5 5 7

6 6 5 6 1 3 7 0 7 9 5

5 5 2 5 6 1 9 4 2

4 8 4 2 1 1 3 7 9 1

2 9 0 1 2 1 0 7 6 0

1 0 1 2 8 0 3 0 8 4 2 8 7 4 2 9

1 0 3 0 9

8 1 5 9 1 8 3 6 6 6 4 3 4 2 3

- 1 3 7 7 4 2 7 9 1 3 7

8 9 9 1 9 5 8 1 8 8 2 2 8

1 0 4 1 5 1 0 8 7 5 0 9 6 3

7 1 6 5 9 5 5 9 9 5 6 7 9

2 4 8 6 1 1 2 0 8 3 6 2 9

7 6 3 0 4 6 7 1 6 5 5

1 4 7 6 2 1 3 6 7

1 4 9 3 6 2 2 4 5 6 6

1 4 9 3 6 2 2 4 5 6 6

1 3 9 1 0 1 1 5 5 5 4

2 1 5 9 4 5 3 8 8 2

1 9 3 4 0 1 4 8 3 9 4 1 3
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a b c 1

Ozna-

čenie
Text

Číslo 

riad

ku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

3

2

IČODIČ

2**
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 

súčet (r. 03 až r. 09)
02

*
Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 01

I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03

1II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

2III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05

IV.
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 

(+/- účtová skupina 61)
06

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07

8VI.
Tržby z predaja dlhodobého 

nehmotného majetku, dlhodobého 
08

9VII.
Ostatné  výnosy z hospodárskej činnosti 

(644, 645, 646, 648, 655, 657)
09

2**
Náklady na hospodársku činnosť spolu 

(r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 
10

A.
Náklady vynaložené na obstaranie 

predaného tovaru (504, 507)
11

8B.
Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovateľných dodávok (501, 502, 
12

7C. Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13

0D. Služby (účtová skupina 51) 14

0E. Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19) 15

3E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16

2.
Odmeny členom orgánov spoločnosti a 

družstva (523)
17

93.
Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 

526)
18

64. Sociálne náklady (527, 528) 19

2F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20

6G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému 

nehmotnému majetku a dlhodobému 
21

6G.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného 

majetku a dlhodobého hmotného 
22

2.
Opravné položky k dlhodobému 

nehmotnému majetku a dlhodobému 
23

0H.
Zostatková cena predaného dlhodobého 

majetku a predaného materiálu (541, 
24

I.
Opravné položky k pohľadávkam (+/-) 

(547)
25

1J.
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)
26

9***
Výsledok hospodárenia z hospodárskej 

činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)
27
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4 9 2 4

4 9 2 4

4 4 2 0
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a b c 1

Ozna-

čenie
Text

Číslo 

riadk

u

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

1

2

IČODIČ

6**
Výnosy z finančnej činnosti spolu (r. 30 

+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 
29

*
Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + 

r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 
28

VIII.
Tržby z predaja cenných papierov a 

podielov (661)
30

IX.
Výnosy z dlhodobého finančného 

majetku súčet (r. 32 až r. 34)
31

IX.1.
Výnosy z cenných papierov a podielov 

od prepojených účtovných jednotiek 
32

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov 

v podielovej účasti okrem výnosov 
33

3.
Ostatné výnosy z cenných papierov a 

podielov (665A)
34

X.
Výnosy z krátkodobého finančného 

majetku súčet (r. 36 až r. 38)
35

X.1.
Výnosy z krátkodobého finančného 

majetku od prepojených účtovných 
36

2.
Výnosy z krátkodobého finančného 

majetku v podielovej účasti okrem 
37

3.
Ostatné výnosy z krátkodobého 

finančného majetku (666A)
38

6XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39

6XI.1.
Výnosové úroky od prepojených 

účtovných jednotiek (662A)
40

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41

XII. Kurzové zisky (663) 42

XIII.
Výnosy z precenenia cenných papierov 

a výnosy z derivátových operácií (664, 
43

XIV.
Ostatné výnosy z finančnej činnosti 

(668)
44

**
Náklady na finančnú činnosť spolu (r. 

46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 
45

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L.
Náklady na krátkodobý finančný 

majetok (566)
47

M.
Opravné položky k finančnému 

majetku (+/-) (565)
48

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49

N.1.
Nákladové úroky pre prepojené 

účtovné jednotky (562A)
50

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

O. Kurzové straty (563) 52

P.
Náklady na precenenie cenných 

papierov a náklady na derivátové 
53

Q.
Ostatné náklady na finančnú činnosť 

(568, 569)
54
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a b 1 2

Ozna-

čenie
Text

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Číslo 

riadk

u
c

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

***
Výsledok hospodárenia z finančnej 

činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)
55 6

IČODIČ

5****
Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + 
56

2R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57

7R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58

42. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59

S.
Prevod podielov na výsledku 

hospodárenia spoločníkom (+/- 596)
60

2
***

Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - 

r. 60)

61

 





Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná

doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku

nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Aktivované náklady na vývoj 5 20 rovnomerne

Spoločnosť sa v prvom stupni zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA, 

s.r.o., Robotnícka 1, Považská Bystrica. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

Za najväčšiu skupinu zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku spoločnosť SEOYON E-HWA CO., LTD, 11fl, 208 Teheran-

roGangnam-gu, Seoul (Yeoksam-dong, Anjetower), Kórejská republika. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v 

sídle uvedenej spoločnosti.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2023, 2022, 2021 a 2020 sú

nasledovné: 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace

s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a

mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu

nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2022 bola schválená valným zhromaždením

spoločnosti dňa 30.06.2023.

Vďaka inovovanému výrobnému programu a racionalizačným opatreniam spoločnosť vykázala v roku 2023  zisk vo výške 1 727 tis. 

eur. Výnosy spoločnosti sú v prevažnej miere závislé na hlavnom odberateľovi, materskej spoločnosti SEOYON E-HWA 

AUTOMOTIVE SLOVAKIA s.r.o. Pokračovanie v činnosti spoločnosti závisí od pokračujúcej podpory od materskej spoločnosti. 

Vďaka pozitívnemu vývoju v aktuálnom roku Spoločnosť plánuje na nasledujúci rok 2024 zisk vo výške 2 510 tis. eur. Nakoľko 

situácia súvisiaca so zvýšenými cenami energií a všeobecnou hospodárskou krízou pretrváva aj v roku 2023 a neustále sa vyvíja, 

manažment spoločnosti naďalej pozorne monitoruje dianie a v prípade nutnosti podnikne všetky možné kroky na odvrátenie 

negatívnych dopadov na spoločnosť. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu

jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Goodwill 5 20 rovnomerne

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna 100 jednorározový odpis

Softvér 5 20 rovnomerne

Oceniteľné práva 5 20 rovnomerne

2

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Odpisovanie

rôzna

c)    Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti a podiely a poskytnuté pôžičky.

-

d)    Zásoby

e)    Zákazková výroba 

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu,

clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a

mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov). 

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu

ostatných kapitálových fondov. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do

nákladov.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná

doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku

nasledovne:

Drobný dlhodobý hmotný majetok-vozíky a boxy 5 20 rovnomerne

Drobný dlhodobý hmotný majetok 996-1700Eur 

monitory,notebooky,počítače,tlačiarne 500-1700 Eur 5 20 rovnomerne

Stroje, prístroje a zariadenia 5 a 8, 15 a 25 20 a 12,5 a 6,67 rovnomerne

Dopravné prostriedky 5 20 rovnomerne

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Stavby - 3,33 rovnomerne

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti, obstarávacou cenou zníženou o opravnú

položku.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu

hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemeru. Obstarávacia cena

zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy,

diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové

náklady a nepriame výrobné náklady. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

Drobný dlhodobý hmotný majetok-ostatný 100 jendorazový odpis

Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1.700,- Eur a nižšia, sa účtuje priamo do nákladov (spotreby) na účtoch

účtovnej skupiny 5xx. Drobný majetok, ktorého obstarávacia cena je min. 100,- Eur, sa eviduje v operatívnej evidencii.

Spoločnosť v roku 2020 prešla na "depreciation policy" materskej spoločnosti Seyoon E-Hwa a niektoré druhy drobného majetku s

obstarávacou cenou nižšou ako 1 700 Eur zaraďuje a odpisuje v súlade s týmto interným predpisom. Jedná sa o: roboty, zváračky,

pracovné stoly, rôzne pomocné stroje vo výrobe, boxy, nábytok, počítače a pod.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho

zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

3

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

f)    Zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj 

g)    Pohľadávky

h)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

i)    Záväzky 

j)    Rezervy 

k)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

l)    Vlastné imanie

m)    Transakcie v cudzích menách

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj.

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa

oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými

položkami.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. Záväzky sa pri prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.

Spoločnosť vytvára rezervný fond vo výške 5% zo zisku po zdanení.  

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je

splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu

plnenia.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania,  zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo

zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované,

sa vykazuje ako zmeny základného imania. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu

základného imania, darmi, a pod.
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n)    Výnosy

o)   Finančný lízing

p)   Daň z príjmu

-

-

-

q)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4.      DLHODOBÝ MAJETOK

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo

neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa

vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou

základňou,

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v

budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Aktivované 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,

dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu

lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j.

istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti. V súčasnosti spoločnosť nemá žiadny

majetok prenajatý formou finančného leasingu.  

45 818

Prírastky 1 818

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
45 818

Goodwill Ostatný DNM
Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

Prvotné ocenenie

0

Presuny 0

1 818

Úbytky

36 002

Prírastky 5 962

0 0 47 636

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
36 002

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 47 636 0 0 0

0

Presuny 0

5 962

Úbytky

0

Prírastky

0 0 41 964

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 41 964 0 0 0

0

Presuny 0

0

Úbytky

0 0 9 816

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 5 672 0 0 0 0

0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
0 9 816 0 0 0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 0 0 0 0

0 5 672
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Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
45 818

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Aktivované 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstarávaný 

DNM

0

Úbytky 0 0

45 818

Prírastky

0 45 818

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
29 846

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 45 818 0 0 0 0

Presuny

6 156

Úbytky 0

29 846

Prírastky 6 156

0 36 002

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 36 002 0 0 0 0

Presuny

0

Úbytky 0

0

Prírastky

0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
0 15 972 0 0 0 0

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 0 0 0 0 0

Presuny

9 816

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať
0

0 15 972

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 9 816 0 0 0 0 0
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b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
10 917 880

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  

ské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

296 432

Úbytky 61 047

10 917 880

Prírastky 291 432 5 000

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 11 148 265 0 0 0 5 000

61 047

Presuny

10 428 857

Prírastky 206 096

0 11 153 265

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
10 428 857

108 169

Presuny

206 096

Úbytky 108 169

0 0 10 526 784

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 10 526 784 0 0 0

0

Úbytky

0

Prírastky

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0

0

Presuny

0 0 0 0 489 023

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 621 481 0

0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 0 489 023 0

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
10 907 761

Pestovateľ-  

ské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

0 0 5 000 0 626 481

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

42 458

Úbytky 32 339

10 907 761

Prírastky 42 458

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 10 917 880 0 0 0 0 0

32 339

Presuny

10 242 787

Prírastky 253 532

10 917 880

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
10 242 787

67 472

Presuny

253 532

Úbytky 67 472

0 10 428 847

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 10 428 847 0 0 0 0

0

Úbytky

0

Prírastky

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0

0

Presuny

0 0 0

Zostatková hodnota 
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Poistenie majetku

0 0 0 489 033

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

0 0 0 664 974

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 489 033 0 0

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 0 664 974 0 0

V roku 2023, 2022, 2021 a 2020 spoločnosť nezískala bezodplatne žiadny dlhodobý hmotný majetok.

Z dlhodobého hmotného majetku spoločnosti k 31. decembru 2023 a 31. decembru 2022 nie sú položky, ktoré sa nepoužívali alebo

boli určené  na rekonštrukciu. V r. 2023 neboli uzatvorené žiadne nové leasingové zmluvy.

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni Colonnade Insurance S.A. (QBE Insurance (Europe) Limited.), pobočka poisťovne z

iného členského štátu so sídlom Moldavská cesta 8 B, Košice. Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým oddiel A.: Poistenie proti

základným a doplnkovým živelným nebezpečenstvám a proti vodovodným nebezpečenstvám v poistnej sume 14.883.682,00 Eur,

oddiel B.: Poistenie proti krádeži vlámaním a lúpeži v poistnej sume 14.883.682,00 Eur. Poistenie zodpovednosti za škodu je

uzatvorené v poistnej sume 33,194,00 Eur.

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať
0

V r. 2023 spoločnosť nemala leasing ani spotrebný úver.

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku nebol v r.2023 účtovaný.

8

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

c)   Dlhodobý finančný majetok

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Podielové CP 

a podiely 

v DÚJ

Podielové CP 

a podiely 

v spoločnosti

s podstatným

vplyvom

Ostatné 

dlhodobé CP 

a podiely

Pôžičky ÚJ 

v kons. celku
Ostatný DFM

Pôžičky 

s dobou 

splatnosti 

najviac jeden 

rok

Obstarávaný  

DFM

87 559

Prírastky 84

Poskytnuté 

preddavky 

na DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
1 068 86 491

86 491

Presuny

84

Úbytky 86 491

0 0 1 152

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 1 152 0 0

0

Úbytky

0

Prírastky

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0

0

Presuny

0 0 0 0 87 559

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 1 152 0

0 0 0 0

Účtovná hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 0 1 068 86 491

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
1 088 0 3 718 668

Pôžičky ÚJ 

v kons. celku
Ostatný DFM

Pôžičky 

s dobou 

splatnosti 

viac ako 

jeden rok

Obstarávaný  

DFM

Poskytnuté 

preddavky 

na DFM

Spolu

0 0 0 0 1 152

Dlhodobý finančný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Podielové CP 

a podiely 

v DÚJ

Podielové CP 

a podiely 

v spoločnosti

s podstatným

vplyvom

Ostatné 

dlhodobé CP 

a podiely

22 804

Úbytky 1 088 20 3 653 893

3 719 756

Prírastky 1 088 21 716

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 1 068 86 491 0 0 0

3 655 001

Presuny

0

Prírastky

87 559

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

0

Presuny

0

Úbytky

0 0

Účtovná hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
1 088 0 0 3 718 668 0 0

0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0 0

0 0 87 559

0 0 3 719 756

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 1 068 86 491 0 0

9

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

BEST AUTOTECH POLAND Sp. z o.o., Skoczów, Poľsko

5.      ZÁSOBY

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

DFM spolu x x x x 1 152

Výsledok hospodárenia 

ÚJ, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Účtovná hodnota DFM

Ostatné realizovateľné cenné papiere

0,11 0,11 16 180 506 2 991 878 1 152

Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať
0

Finančný majetok je ocenený reálnou hodnotou.

K dlhodobému finančnému majetku neboli vytvorené opravné položky.

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo 

spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Bežné účtovné obdobie

Podiel ÚJ na ZI v  

%

Podiel ÚJ 

na hlasovacích 

právach v %

Hodnota vlastného 

imania ÚJ, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM

Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť 

rokov vrátane
0

Do splatnosti viac ako päť rokov 0

Spoločnosť nemá zmluvu, ktorá stanovuje rozhodovacie práva spoločnosti bez ohľadu na výšku uvedeného podielu vlastníctva.

Výsledok hospodárenia spoločnosti BEST AUTOTECH POLAND Sp. z o.o. nám spoločnosť poskytne po skončení auditu,

predpokladaný termín ukončenia auditu je jún 2024.

Spoločnosť nedrží dlhové CP.

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Dlhodobé pôžičky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Zvýšenie hodnoty Zníženie hodnoty

Vyradenie pôžičky 

z účtovníctva 

v účtovnom období

Stav na konci 

účtovného obdobia

Dlhodobé pôžičky spolu 86 491 0 86 491 0 0

Do splatnosti do jedného roka vrátane 0

Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri 

roky vrátane
86 491 86 491 0

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných

položiek. 

Spoločnosť v r. 2023  účtovala opravnú položku k hotovým výrobkom, materiálu a k nedokončenej výrobe.

10

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

6.      ZÁKAZKOVÁ VÝROBA

7.      POHĽADÁVKY

Nedokončená výroba 25 788 23 687 25 788 0 23 687

Materiál 336 519 162 746 336 519 0 162 746

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstat-

Zúčtovanie OP 

z dôvodu vyradenia 

majetku 

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

Zásoby spolu 506 573 328 115 506 573 0 328 115

Tovar 0 0 0 0 0

Výrobky 144 266 141 682 144 266 0 141 682

Pohľadávky z obchodného 

styku 
0 0 0 0

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj.

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstat-

nenosti

Zúčtovanie OP 

z dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi

nakladať

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0

Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 0

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu

0

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku
0

Pohľadávky voči DÚJ 

a MÚJ
0

Pohľadávky spolu 0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 0
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V roku 2023 spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam.

Pohľadávky voči spriazneným osobám 9.679.560,- EUR.

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

Iné pohľadávky 212 030 212 030

Dlhodobé pohľadávky spolu 212 030 0 212 030

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu
0

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku 0

Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
2 467 814 2 467 814

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu
0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 16 237 16 237

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 9 679 560 0 9 679 560

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Hodnota predmetu záložného práva Hodnota pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 

zabezpečenia
x

Iné pohľadávky 10 651 10 651

Krátkodobé pohľadávky spolu 12 475 289 0 12 475 289

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 301 027 0 301 027

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 

právo
x

Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo 

s nimi nakladať
x
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8.      FINANČNÉ ÚČTY

9.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

10.      MAJETOK PRENAJATÝ FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU (SPOLOČNOSŤ JE PRENAJÍMATEĽOM)

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky
-1 446

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 7 638 1 799

ESET PROTECT 671 68

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 24 591 17 410

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  671 68

Peniaze na ceste

Spolu 6 192 1 799

Spoločnosť od roku 2020 používa cashpooling, cez ktorý jej finančné prostriedky poskytuje jej materská spoločnosť SEOYON E-

HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA s.r.o. 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Príjmy budúcich období krátkodobé: 2 700 000

ostatné (softw.licencie, poplatky za doménu, poistenie,...)
15 150 9 878

Príjmy budúcich období dlhodobé: 0 0

Profesia s.r.o. 5 391 4 222

BI Power, s.r.o. 4 050 3 310

Spoločnosť neprenajíma majetok formou finančného prenájmu
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11.      VLASTNÉ IMANIE

12.      REZERVY

R ostatné 0 31 480 31 480

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného obdobia

R na výsledok kontroly 20 000 141 716 0 161 716

R faktúry 800 000

Spoločnosť vykázala za účtovné obdobie r.2022 celkový výsledok hospodárenia zisk v sume 3.796.707,22 EUR. Časť zisku v sume

796.707,- EUR sa po rozhodnutí spoločníkmi zúčtovala v roku 2023 ako nerozdelený zisk minulých období a 3.000.000- EUR bolo

vyplatených spoločníkom ako podiel na dividendách.

Názov položky

Neuhradená strata minulých rokov

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 796 707

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 3 000 000

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Účtovný zisk 3 796 707

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Zrušenie
Stav na konci 

účtovného obdobia

Dlhodobé rezervy: 107 614 126 145 79 287 154 472

Iné 

Spolu 3 796 707

Spoločnosť tvorila v r. 2023 krátkodobé rezervy na nevyčerpané dovolenky a naďalej ponechala rezervu na pokutu z inšpektorátu

práce, nakoľko rozhodnutím zo dňa 4.7.2019 Národný inšpektorát práce v Košiciach rozhodol o zrušení rozhodnutia Inšpektorátu

práce Trenčín o udelení pokuty, kde na základe nedostatočného odôvodnenia vrátil vec na nové prejednanie a rozhodnutie. Do

konca roku 2023 spoločnosť nové rozhodnutie neobdržala.

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie

R na audit 12 600 12 600 12 600 12 600

R na nevyčerpané 

dovolenky
202 585 202 585

Krátkodobé rezervy, 

z toho:
1 035 185 185 796 12 600 800 000 408 381

0 800 000 0

R na nevyčerpané dov. 198 035 202 585 170 054 27 981 202 585

Krátkodobé rezervy, 

z toho:
228 035 1 020 585 185 454 27 981 1 035 185

Dlhodobé rezervy: 0 107 614 0 0 107 614

V roku 2023 došlo k úplnému zrušeniu rezervy na cenové rozdiely voči dodávateľom vo výške 800.000,00 EUR z dôvodu neopodstatnenosti jej výšky. Na základe 

písomných rokovaní s dodávateľmi uskutočnenými v novembri 2023 bolo dohodnuté, že dodatočné náklady voči Spoločnosti nebudú uplatnené a retro nebude 

fakturované, nakoľko zdražovanie ceny energií a iných vstupov bolo nižšie než sa očakávalo . Toto zrušenie rezervy predstavuje zmenu odhadu.

R na výsledok kontroly 20 000 0 0 20 000

R faktúry 0 800 000 0 800 000

R na audit 10 000 18 000 15 400 12 600

Predpokladané obdobie použitia vytvorených rezerv je rok 2024.
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13.      ZÁVÄZKY

14.     ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Krátkodobé záväzky spolu 10 318 834 8 368 802

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

do jedného roka vrátane
10 318 834 8 368 802

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov
0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov
61 498 29 847

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 61 498 29 847

zdaniteľné 330 073 506 881

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:
679 596 1 210 080

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho:
330 073 506 881

odpočítateľné

Záväzky po lehote splatnosti

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 212 030 360 562

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

odpočítateľné 679 596 1 210 080

zdaniteľné

Zmena odloženého daňového záväzku 0 0

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok 0 0

Uplatnená daňová pohľadávka

Zaúčtovaná  ako náklad 148 532 -319 108

Spoločnosť má za rok 2023 odloženú daňovú pohľadávku vo výške 212.030,46,- EUR z titulu rozdielu medzi účtovnými a daňovými

odpismi a z titulu vplyvu dočasných položiek.

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné
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15.     INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

16.      BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI

 - -

-

-2023 - - 78,- Eur

Začiatočný stav sociálneho fondu 29 847 2 038

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 107 761 89 253

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Konečný zostatok sociálneho fondu 61 498 29 847

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neemitovala žiadne dlhopisy.

Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach:

Názov položky Mena Úrok p. a. v % Dátum splatnosti

Suma istiny 

v príslušnej mene 

za bežné účtovné 

obdobie

Tvorba sociálneho fondu spolu 107 761 89 253

Čerpanie sociálneho fondu  -76 110 -61 444

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Spoločnosť nemá bankové úvery, ani požičky od iných subjektov.Krátkodobé financovanie je pokryté v rámci skupiny formou 

cashpoolingu. 

Krátkodobé bankové úvery

Kreditná karta EUR 19% 78 78 920

Suma istiny v 

eurách za bežné 

účtovné obdobie

Suma istiny 

v príslušnej mene 

za bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé bankové úvery

Spoločnosť od roku 2022 začala používať kreditnú kartu od Tatrabanky s celkovým úverovým limitom 3.000,- EUR. Suma zostatku 

nesplatenej dlžnej sumy k 31.12.2023 predstavuje 78,- EUR. Táto čiastka bude uhradená v januári 2023.

2021

Prehľad bankových úverov a finančných výpomocí:

(EUR) Bankové úvery Kontokorentné účty

2022

Finančné výpomoci Kreditné karty

-

920,- Eur--

324 700 Eur
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17.     ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

18.     DERIVÁTY

19.     LÍZING (SPOLOČNOSŤ JE NÁJOMCOM)

20.     PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Evidujeme krátkodobé výdavky budúcich období vo výške 147.836,14 EUR. V roku 2024 bude vystavený dobropis na predané 

výrobky.

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Spoločnosť nemá uzavreté zmluvy o derivátoch. 

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

viac ako päť rokov

Výnosy budúcich období dlhodobé, 

z toho:
0 0

predaj majetku do leasingu 0 0

Výnosy budúcich období krátkodobé, 

z toho:
0 0

predaj majetku do leasingu 0 0

0

Finančný náklad 0 0 0 0 0 0

Istina 0 0 0 0 0

Splatnosť Splatnosť

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť rokov
do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť rokov
do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 
viac ako päť rokov

Istina 0 0 0 0 0

0

Spoločnosť nemá uzatvorené žiadne zmluvy na finančný prenájom.

Informácie o spotrebných úveroch na splátky

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

Spolu 0 0 0 0 0

0

Spoločnosť nemá žiadne spotrebné úvery.

Spoločnosť nevedie žiadne súdne spory.

Spolu 0 0 0 0 0

0

Finančný náklad 0 0 0 0 0 0
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21.     VÝNOSY A NÁKLADY

Druh podmieneného záväzku
Bežné účtovné obdobie

Hodnota celkom Hodnota voči spriazneným osobám

Z ručenia

Iné podmienené záväzky

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

Zo zmluvy o podriadenom záväzku

Zo súdnych rozhodnutí

Z poskytnutých záruk

Zo zmluvy o podriadenom záväzku

Z ručenia

Z poskytnutých záruk

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

Druh podmieneného záväzku
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Hodnota celkom Hodnota voči spriazneným osobám

Zo súdnych rozhodnutí

Bezprostred- 

ne predchádza- 

júce účtovné 

obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostred- 

ne predchádza- 

júce účtovné 

obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostred- 

ne predchádza- 

júce účtovné 

obdobie

Tuzemsko 102 355 561 88 311 282 0 10 692

Iné podmienené záväzky

Tržby

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu

Výrobky Tovar Služby

Bežné účtovné 

obdobie

370 795Spolu 102 411 602 88 358 557 0 10 997 626 561

625 261 370 795

Zahraničie 56 041 47 275 0 305 1 300 0
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Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Údaje o zmene stavu vnútropodnikových zásob 

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob

Výrobky 961 994 814 795 742 178 147 199 72 617

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 107 681 83 985 94 667 23 696 -10 682

Konečný zostatok Konečný zostatok Začiatočný stav
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostred- 

ne predchádza-

júce účtovné 

obdobie

Manká a škody x x x

Spolu 1 069 675 898 780 836 845 170 895 61 935

Zvieratá

Iné -165370 x x -165 370

Dary x x x

Reprezentačné x x x

Ostatné významné položky výnosov 

z hospodárskej činnosti, z toho:
177 743 324 551

tržby z predaja dlhodobého majetku 12 500 7 898

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti. 

Výnosové úroky zahŕňajú fakturáciu úrokov z úveru, ktorý bol poskytnutý BEST AUTOTECH  Sp. z o.o.  

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov: 0 0

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo 

výkaze ziskov a strát
x x x 5 525 61 935

Ostatné významné položky finančných výnosov, 

z toho:
262 739 35 850

ostatné výnosy z finančnej činnosti 262 739 35 528

Kurzové zisky, z toho: 84 0

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka
0

ostatné 165 243 316 653

Finančné výnosy, z toho: 262 823 35 850

výnosové úroky 0 322
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Tržby za tovar 10 997

Výnosy zo zákazky

Tržby za vlastné výrobky 102 411 602 88 358 557

Tržby z predaja služieb 626 561 370 795

Informácie o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 8 909 195 8 188 228

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 18 376 19 794

Čistý obrat celkom 103 038 163 88 740 349

Náklady

Informácie o nákladoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

doprava 1 270 664 1 102 640

prenájom priestorov, strojov a zariadení 805 753 762 580

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté 

služby, z toho:
8 890 819 8 168 434

opravy a udržiavanie 37 599 60 476

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 18 376 18 044

daňové poradenstvo 0 1 750

ostatné služby 923 832 1 165 185

Ostatné významné položky nákladov z 

hospodárskej činnosti, z toho:

personálny leasing, služby montáž 5 810 771 5 049 013

telekomunikačné služby a internet 22 200 22 540

právne poradentsvo 20 000 6 000

licenčné poplatky 0

nákladové úroky 4 924

ostatné náklady na finančnú činnosť 2 690 2 359

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka
44 20

Ostatné významné položky finančných nákladov, 

z toho:
2 690 7 283

Finančné náklady, z toho: 2 734 7 303

Kurzové straty, z toho: 44 20

20

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 1 5 2 3 4 1 IČO 3 6 3 5 2 4 1 1

APIS Plastic Slovakia s. r. o.

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 

neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom 

účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 

dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 

daňová pohľadávka

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 

alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky 

týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 

odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 

rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 

sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 

pohľadávka neúčtovala

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 

výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

Základ dane Daň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred  

zdanením, z toho:
2 253 490 x x 4 867 960 x x

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 

účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 

nákladov a výnosov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Základ dane Daň Daň v %

0%

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky
0 0 0 0 0 0

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 0% 12 768 2 681

21%

Daňovo neuznané náklady 370 896 77 888 3% 169 872 35 673 1%

teoretická daň x 473 233 21% x 1 022 272

0%

Spolu 2 503 372 525 708 0% 5 101 205 1 071 253 0%

Iné -121 014 -25 413 -1% 50 605 10 627

0

Zmena sadzby dane 0 0 0 0 0 0

Umorenie daňovej straty 0 0 0 0 0

Celková daň z príjmov x 525 708 x 1 071 253

21%

Odložená daň z príjmov x 148 532 21% x -319 108 21%

Splatná daň z príjmov x 377 176 21% x 1 390 361
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22.     INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

0 1 031

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 3 693 440 685 199

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Druh príjmu, výhody

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov      

štatutárnych dozorných iných štatutárnych

0
Poskytnuté pôžičky

0

dozorných iných

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie

Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V roku 2023 spoločnosť neposkytla žiadne pôžičky a výhody členom štatutárnych orgánov. Konateľovi spoločnosti bola vyplácaná 

mzda v zmysle uzatvorenej pracovnej zmluvy.

Informácie o ekonomických vzťahoch  medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami uskutočnených za bežných obchodných 

podmienok:

Spriaznená osoba  Kód druhu obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie                                             

0
Splatené pôžičky

BEST AUTOTECH  Sp.z o.o. 2 78 431 72 541

BEST AUTOTECH  Sp.z o.o. 3 37 967 6 300

SUMMIT AUTOTECH Slovakia SLD s.r.o. 8 0 3 893

BEST AUTOTECH  Sp.z o.o. 1 2 979 611 1 098 083

SUMMIT AUTOTECH Slovakia SLD s.r.o. 1

SUMMIT AUTOTECH Slovakia SLD s.r.o. 2 0 310

BEST AUTOTECH  Sp.z o.o. 8 0 21 716

SUMMIT AUTOTECH B.V. 1 0 0

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 8 262 739 13 812

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 3 625 262 368 507

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 8

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 1 27 235 550 24 324 050

Kód druhu obchodu:

01 – kúpa, 02 – predaj, 03 – poskytnutie služby, 04 – obchodné zastúpenie, 05 – licencia, 06 – transfer, 07 – know-how, 08 – úver, pôžička, 09 – výpomoc, 10 – 

záruka, 11 – iný obchod

SUMMIT AUTO SEATS INDUSTRY 1 0 0

SEOYON E-HWA AUTOMOTIVE SLOVAKIA 2 102 375 772 88 359 229

Seoyon Europe s.r.o. 3 22 106 55 811
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Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

23.     INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Zmena základného imania 0 0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0

Základné imanie 2 501 495 0 0 0 2 501 495

Ostatné kapitálové fondy 0 0

Emisné ážio 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov
0 0

Nedeliteľný fond 0 0

Zákonný rezervný fond 255 815 255 815

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení
0 0

Neuhradená strata minulých rokov 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 3 796 707 1 727 782 3 796 707

Nerozdelený zisk minulých rokov 659 499 3 796 707 3 000 000 1 456 206

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 

podnikateľa
0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0

1 727 782

Vyplatené dividendy 0 3 000 000 3 000 000 0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0

Základné imanie 2 501 495 0 0 0 2 501 495

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného 
Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

Emisné ážio 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0

Zmena základného imania 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov
0

Ostatné kapitálové fondy 0

Zákonný rezervný fond 255 815 0 0 255 816

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení
0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0

653 317 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 3 101 922 659 499 3 101 922 659 499

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0

Nedeliteľný fond 0

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 30.06.2023 rozhodlo, že z nerozdeleného zisku minulých rokov v celkovej výške

3.796.707,- Eur budú vyplatené podiely na zisku spoločníkom v celkovej výske 3.000.000,- Eur a suma 796.707,-Eur bude

preúčtovaná na účet nerozdeleného zisku.                                                               

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 

podnikateľa
0

Ostatné položky vlastného imania 0

Vyplatené dividendy 2 448 606 2 448 606 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 659 499 3 796 707,00 659 499 3 796 707

Neuhradená strata minulých rokov 653 317
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24.     PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH 

25.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Prehľad peňažných tokov je uvedený v prílohe, tabuľka č. 1.

Peňažné prostriedky sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, 

kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“.

Peňažné ekvivalenty sú krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri 

ktorom nehrozí riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka.

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu.

Po 31. decembri 2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto

účtovnej závierke. 
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Tabuľka č. 1 - Prehľad peňažných tokov

Označenie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 2 253 490 4 867 960 

A.1.
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 1 976 422 (1 045 542)
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 164 936 224 566 
Zmena stavu rezerv (+/-) (579 946) 914 764 
Zmena stavu opravných položiek (+/-) (173 774) 398 079 
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 2 840 052 (2 544 203)
Úroky účtované do nákladov (+) -  4 924 
Úroky účtované do výnosov (-) (262 739) (35 851)
Kurzový zisk/strata vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (-/+) -  20 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) (12 500) (7 898)
Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-) 393 57 

A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 897 984 (2 320 121)
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) (2 897 119) (2 334 176)
Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 3 248 818 1 567 692 
Zmena stavu zásob (-/+) 546 285 (1 553 637)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach 

prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.) 5 127 896 1 502 297 
Prijaté úroky (+) 262 739 35 850 
Výdavky na zaplatené úroky (-) -  (4 924)
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+) (1 945 382) (329 298)

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 3 445 253 1 203 925 

Peňažné toky z investičnej činnosti
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) (1 818) -  
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) (296 432) (42 459)
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 12 500 7 898 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (+) 86 491 3 632 177 

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (199 259) 3 597 616 

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní -  -  

C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (241 600) (2 354 317)
Príjmy z úverov (+) -  920 
Výdavky na splácanie úverov (-) (842) -  
Výdavky na splácanie pôžičiek (-) (240 758) (2 355 237)
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-) (3 000 000) (2 448 604)

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (3 241 600) (4 802 921)

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-)                            (súčet 

A+B+C) 4 394 (1 380)

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 1 799 3 180 

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových 

rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 6 192 1 799 

G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-) -  -  

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely 

vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

(+/-) (súčet D + E + G) 6 192 1 799 

Názov 

položky

Skutočnosť v eurách

Bežné účtovné 

obdobie

Minulé účtovné 

obdobie
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